

Кемеровские легкоатлеты привезли домой золотые и серебряные медали Кубка России.

В проходившем в Новочебоксарске кубке России по лёгкой атлетике среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата приняли участие 192 спортсмена из 44 регионов России.

Кемеровчанине смогли обойти соперников и занять места на пьедестале почёта. Так, в дисциплинах прыжки в высоту и прыжки в длину 1 место занял Александр Ананьев, 11 кратный чемпион России. На второй ступени оказался Александр Вилков.

Кроме того, в толкании ядра 2 место занял Василий Гусаков, выполнив норматив мастера спорта международного класса.